



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD TROGIR
Upravni odjel za društvene djelatnosti

KLASA: 601-01/23-01/8
URBROJ: 2181-13-54/01-23-1
Trogir, 21. rujna 2023.

Temeljem članka 11. stavka 2. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine 25/13, 85/15, 69/22), Grad Trogir, Upravni odjela za društvene djelatnosti ovim putem pokreće postupak savjetovanja sa zainteresiranom javnošću te objavljuje

JAVNI POZIV

Za savjetovanje s javnošću u postupku donošenja Odluke o sufinanciranju programa predškolskog odgoja i obrazovanja iz proračuna Grada Trogira

Ovim putem pozivamo vas da sudjelujete u postupku donošenja Odluke o sufinanciranju programa predškolskog odgoja i obrazovanja iz proračuna Grada Trogira.

Svrha savjetovanja je prikupljanje informacija o mišljenjima, interesima i stavovima javnosti kako bi se postigla bolja razina razumijevanja i prihvaćanja novih akata, ali i uočile eventualne nepravilnosti ili mogući negativni učinci istih.

Prijedlog Odluke o sufinanciranju programa predškolskog odgoja i obrazovanja iz proračuna Grada Trogira nalazi se na mrežnim stranicama Grada Trogira u kategoriji Javne usluge / Savjetovanja - <https://trogir.hr/otvoreni/>

Savjetovanje je otvoreno od 21. rujna do 5. listopada 2023. godine.

Popunjeni obrazac s prilogom potrebno je dostaviti zaključno do 5.10.2023. na adresu elektronske pošte: josko.jarebic@trogir.hr ili na adresu Trg Ivana Pavla II br.1 21 220 Trogir. Kontakt osoba: Joško Jarebić, josko.jarebic@trogir.hr, 021/444-588.

Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će razmotreni te ili prihvaćeni ili neprihvaćeni, odnosno primljeni na znanje uz obrazloženja koja su sastavni dio Izvješća o savjetovanju s javnošću. Izvješće će biti objavljeno 10.10.2023. (očekivani termin) na internetskoj stranici www.trogir.hr na poveznici javne usluge, otvorena savjetovanja s javnošću <https://trogir.hr/otvoreni/>.

Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.

PRIVREMENA PROČELNICA:
Ruža Kovačević Bilić